Meaning meaning the second of the second of

Орган парткома, профиома и заводоуправления Магнитогорского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината имени Сталина

№ 121 (3051).

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 11 октября 1959 года.

Цена 10 коп.

Трудящиеся Советского Союза! Боритесь за досрочное выполнение семилетнего плана наждым предприятием и стройной, наждым нолхозом и совхозом! Успешное выполнение семилетни—залог дальнейшего повышения материального благосостояния и культурного уровня народа!

Шире размах всенародного социалистического соревнования!

(Из Призывов ЦК КПСС к 42-й годовщине Великого Октября).

Славной годовщине — достойную встречу

Приближается 42-я годовщина Великого Октября. По установившейся замечатель ной традиции трудящиеся намей страны встречают эту знаменательную дату широко развернувшимся соревнов а нием за успешное выполнение государственного плана, выдачей новых и новых тысяч тонн доброкачественной сверхилановой продукции.

В обстановке высокого политического и производствонного подъема развернулось на нашем комбинате соревнование в честь славной годовщины Великого Октября. На высокопроизводительный труд металлургов вдохновляют выдающиеся победы советских ученых, инженеров, техников, рабочих, успешно осваивающих Космос, всемирно-исторические мероприятия Коммунистической партии и Советского правительства, направленные на укрепление мира и дружбы между народами.

Знаменательны и шаги вперед самого коллектива комбината. Борясь за превращение своего родного завода в образмеханизированное и автоматизированное предприятие, трудящиеся комбината прилагают все силы к тому, чтобы успешно освоить новые механизмы, широке развертывают движение рационализаторов и изобретателей, активно участвуют в модернизации оборудования. Большой вклад в урешичение производства металла внесут новые производственные мощности — 11-я коксовая батарея и 4-я мартеновская печь, накануне праздника вступающие в строй действующих.

В деле освоения новых производственных мощностей не должно быть сторонних наблюдателей. Успех дела здесь должен одинаково волновать как инженера, командира производства, так и рядового рабочего.

Новая техника потребует высоких знаний, умения, мастеретла от людей, которым она вверена. II девиз — учиться— должен стать обязательным правилом жизни для каждого трудящегося комбината. Большое поле деятельности здесь для партийных, профроюзных и комсомольских организаций. По примеру бригад коммунистиче с кого труда они должны убедить всех трудящихся в необходимости учебы, приобретен и я знаний. Пора уже понять, что с четырьмя действиями арифметики далеко не пойдешь.

В эти дви делегация наших металлургов находится в Нижнем Тагиле, где она заключит договор на социалистическое сорегнование с нижнетагильскими металлургами. А соревнование обязывает. Поэтому уже сейчас развертывается актиеная борьба за успешное выполнение взятых обязательств.

Многие коллективы цехов комбината решили встретить всенародный праздник досрочным выполнением 10-месячной программы. И нет сомнения, что металлурги Магнитки добьются в предоктябрьском социалистическом соревновании новых выдающихся трудовых побед. В этом соревновании их вдохновляют слова Призывов ЦК КПСС:

— Советские металлурги! Совершенствуйте технику и технологию производства! Повышайте темпы освоения новых рудных месторождений! Больше руды, чугуна, стали, проката, цветных и редких металлов народному хозяйству!



Хороший темп взяли с первых дней октября сталевары четырнадцатой печи. Соревнуясь за достойную встречу 42-й годовщины Великого Октября, коллектив сталеплавильщиков этой печи имеет уже на своем счету свыше трехсот тонн стали, выплавленной дополнительно к плану.

на снимке: передовые сталевары третьего мартеновского цеха Ф. С. Шаров и В. Я. Прокопьев в момент передачи смены.

ОБЯЗАТЕЛЬСТВО

рабсчих, ИТР и служащих Магнитогорского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината имени Сталина в социалистическом соревновании с коллективом трудящихся Нижне-Тагильского металлургического комбината на 1959—1965 годы

Исторические решения XXI съеда и июньского Пленума ЦК КПСС воодущевляет весь советский народ на новые великие дела, на достижение новых трудовых побед. Борясь за превращение своего родного комбината в образцовое предприятие сплошной комплексной механизации и
автоматизации, магничогорские металлурли изыскивают новые возмежности, чтобы эффективнее
использовать имеющиеся производственные мощности, шире внедрять передовую технологию,
успешно осваивать новую технику.

Силоченные в коммунистическом соревновании, металлурги Магнитки тысячами тонн сверхиланового чугуна, стали и проката готовятся отметить энаменательную дату—42-ю годовщину Великой Октябрьской социалистической револю-

В обстановке высокого политического и трудового подъема развертывается сейчес на нашем комбинате предоктябрьское соревнование. Металлургов Магнитки вдохновляют на новые трудовые нодвиги славные победы советских ученых, инженеров, техников и рабочих, успешно осваивающих Космос, и политика Коммунистической партии и Советского правительства, направлеяная на укрепление мира и дружбы между наролами.

Грандиоэные задачи предстоит решить советскому народу в нынешием семилетии.

Горячо поддерживая инициативу металлургов Нижнего Тагила о сорегновании и стремясь внести свой достойный вклад в успешное выполнение семилетнего плана, трудящиеся Магнитогорского комбината приняли на себя следующие обязательства:

—достигнуть уровня производства, намеченного на 1965 год, в 1964 году;

— повысить к 1965 году проязводительность труда на 60 процентов;

— превратить комбинат в предприятие комплексной механизации и автоматизации всех производственных процессов и за счет этого высвободить 7 тысяч рабочих для новых цехов и агрегатов;

— в течение семилетки провести реконструкцию четырех доменных печей, автоматизировать тепловой режим мартеновских и всех нагревательных печей. Использовать для интенсификации мартеновского производства кислород;

—для управления прокатным производством, а также в других цехах, широко использовать телевидение, осуществить комплексную автоматизацию всех машин коксовых батарей;

шире развивать активность рационализаторов и изобретателей и за счет внедрения их предложений получить в течение 7 лет 250 миллионов рублей экономии;

— всемерно распространять опыт передовиков, рнедрять все новое и передовое, что рождается на других предприятиях, и добиться дальнейшего улучшения всех технико-экономических показателей работы;

— обеспечить повышение общообразовательного уровня трудящихся, добиться, чтобы к 1965 году рабочие комбината в среднем имели 8-классное образование.

Для успешного выполнения этих обязательств

необходимо, чтобы производственный план перевыполнялся из месяца в месяц, из года в год всеми участками, агрегатами и цехами. Поэтому металлурги Магнитки в первом году семилетки решили:

.1И.	
Выдать сверх план	а (в томнах):
чугуна	52 400
стали	87 600
проката	92 400
руды	$200\ 000$
кокса	50 000
агломерата	150 000

Перевыполнить задание по производству сульфата на 3 процента и химических продуктов — на 2 процента.

- 2. Широко развернуть соревнование за внедрение новой техники, уреличить за счет этого выпуск продукции с действующих агрегатов и новысить производительность труда. В числе крупных мероприятий по новой технике осуществить реконструкцию загрузки шихты на доменной печи № 5, внедрить огневую зачистку металла в потоке на блюминго № 3.
- 3. За счет механизации и автоматизации производства, лучшего использования агрегатов, правильной расстановки калров, внедрения предложений, поступивших в ходе массового рейда за повышение производительности труда, повысить производительность труда на 1 процент против плана.
- 4. Снизить расход металла на тонну проката и за счет этого уменьшить завоз слитков с других заводов на 25 тысяч тонн.
- За счет дальнейшей экономии сырья, топлива электроэнергии, материалов и трудовых заграт снизить себестоимость продукции на 10 миллионов рублей.
- 6. Внедрить в производство 3200 рационализаторских предложений и изобретений с экономическим эффектом 30 млн. рублей.
- Широко применить совмещение профессий, обучить 2500 рабочих вторым профессиям.
- 8. Успешно освоить работу слябинга, коксовой батареи № 11. Освоить работу мартеновских печей цеха № 2 на природном газе и за счет этого улучшить выполнение графика заказов по маркам.
- 9. Построить и ввести в эксплуатацию 77 тысяч квадратных метров благоустроенной жилой площади, в том числе 12 тысяч квадратных метров методом народной стройки. Кроме того, оказать помощь в строительстве 200 домов индивидуальным застройщикам.

Приняв вызов металлургов Нижнего Тагила о развертывании социалистического соревнования между нашими комбинатами, магнитогорские металлурги приложат все, силы, знания и опыт для усцеплего выполнения взятых обязательств.

Мы угерены, что поставленная партией и правительством задача превращения наших комбинатов в образцово-показательные предприятия комплексной механизации и автоматизации будет с честью выполнена.

Сорзенование наших комбинатов будет способствовать общему движскию вперед по пути к заветной цели—к коммунизму!

> Обязательства обсуждены на рабочих собраниях цехов.

Пусть ярче разгораются огни нового социалистического соревнования!